

# ПЕРВЫЕ ГАСТРОЛИ

Среди столичных театров, выехавших этим летом в города Урала, Сибири и Дальнего Востока, — Московский Новый драматический театр, гастроли которого проходят сейчас в Кургане.

Это первая встреча коллектива с Зауральем, и проходит она под знаком современной советской пьесы. Зрители познакомились с такими работами театра: «Старый дом» А. Казанцева, «Ключ» В. Левашова, «Ночь после выпуска» В. Тендрякова и другими.

— Наш театр нашел в лице курганской аудитории прекрасного собеседника, — говорит главный режиссер В. Ланской. — Круг проблем, волнующих нас, оказался близким зрительному залу.

Кроме параллельной работы на двух сценических площадках, артисты ведут большую шефскую работу. Концерты и встречи прошли на таких крупных предприятиях, как «Кургансельмаш», чья продукция сыграла большую роль в освоении целинных земель, автобусный завод, швейное объединение, и многих других.

**Е. ВИХРЕВ,**  
заведующий литературной  
частью Московского Нового  
театра.

26 ИЮН 1979

СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУРА  
г. МОСКВА